总有些信息您用得着 • • • • · · · · 新闻超市 A07





周末多云和晴天 最高温度22℃

长假后的第一个周末到来,据省气象 台预报,今明两天,郑州气温最高22℃,早 晨可能有雾。昨天有股弱冷空气到来,但 势力不强。今天,我省西南部、南部多云间 阴天,其他地区晴天间多云,有偏东风3级 左右。最低温度出现在西部山区,只有 10℃左右。最高温度20℃到22℃。明天, 全省多云到晴天。郑州市今天多云到晴 天,偏东风3级左右,最低温度13℃到 14℃,最高温度21℃到22℃。明天,晴间 多云,最高温度在22℃。

抢购

能长草的贺卡,一天订出100枚

昨日,本报与省邮政公司联合向市民 推出限量500枚能长小草的贺卡后,由于 贺卡的新奇性和特别性,受到不少市民的 关注。与此同时,记者发现,前来订购能长 草贺卡的市民中,多数是中年人。正如市 民韩女士所说,她看到报道后,立刻打来电 话,订了5枚,送给孩子和亲戚们,很有意 思,还能教育孩子爱护环境,注意环保。目 前,还剩约400枚贺卡等待市民订购。

董占卿

去年,郑州人均购金买银30元

昨日,国家统计局郑州调查队发布的 郑州居民衣着变化数据显示,改革开放30 年,人们的衣着漂亮、高档了,支出也成10 倍地增长。调查显示,2007年城市居民人 均购买服装支出占衣着支出的比重为 72.2%,比1981年增加40.5个百分点,衣着 材料占衣着支出的比重仅为0.9%,比1981 年减少了34个百分点。数据显示,30年 来,郑州城市居民用于购买首饰、手表、化 妆品和美容美发等个性化的消费快速增 长,2007年,郑州市城镇居民人均购买金 银珠宝饰品支出30元,人均化妆品支出92 元,美容费用支出11元。30年前在这些方 面的消费极少,不可相比。程国平 宋芙蓉

财经

我省柴油上月起 不再"批零倒挂"

9月份我省成品油库存与上月相比有 所增长,柴油价格稳步下降,至9月底,我 省0号柴油批发直销价格已降至每吨6700 至6800元,与上月相比下降了300至400 元,已基本与国家规定的批发价格持平,这 也意味着我省柴油"批零倒挂"现象已消 除。据河南省商务厅监测,9月下旬我省 农村市场重要农资价格基本稳定,其中农 用柴油和农膜价格小幅下跌,化肥价格小 裴蕾 徐刚领

成人高考今明举行

我省考生减少9.8%,报名人数与招生计划为1.2:1

2008年成人高校招生全国统一考试将于 今明两天进行,我省24个考区共安排了174个 考点4994个考场。今年我省报考各类成人高 校的考生人数比去年减少15854人,减幅为 9.8%:招生计划比去年减少6093人,减幅 4.8%

据介绍,今年我省共有145391人报考各类 成人高校,其中,报考专升本的考生有58682 人,报考高起本的考生有5474人,报考高职高 专的考生有81235人。招生计划122114人,其

中专升本计划52929人,高起本计划5069人,高 职高专计划64116人。从我省今年报名数据统 计情况看,报名人数与招生计划的总比例为 1.2:1,其中专升本的比例为1.11:1,高起本 的比例为1.08:1,高职高专的比例为1.27:1。

招生部门提醒考生注意,今年是成人高考 全部考试科目实行网上评卷的第一年,所有科 目试题卷和答题卷完全分离。试题卷除专升本 考试的医学综合科目只有客观题(选择题)外, 其他科目试题卷均有客观题(选择题)和主观题

(非选择题)两部分内容。答题卷设计在一张 A3大小答题卡的两面,分客观题答题区域和主 观题答题区域,要求考生必须在答题卡上规定 的答题区域作答。

此外,今年成人高考监考更加严格了,所有 考点内安装无线电信号屏蔽仪器,覆盖每一个 考场。考生进入考场时,监考员将使用金属探 测仪对每一位考生进行严格检查,防止考生将 与考试无关的物品带入考场,并严查替考。

晚报记者 张竞昳

健康

近三成青少年患有精神疾病

昨日是第17个"世界精神卫生日",我 国儿童青少年近三成,至少3000万人受到 各种情绪障碍和行为问题的困扰,患有不 同程度的精神疾病。上午,市八院、市心理 卫生协会、市科协在市青少年宫联合举办 了大型义诊宣传活动,集中为市民解决精 神心理卫生问题。专家称,一般情况下,对 于年龄不到14岁的孩子不建议采取药物 治疗,而是进行心理治疗。

邢进 陈焱

老年人多检查,防秋季老年病

秋季是心脑血管等老年病的多发季, 昨日,经八路街道办事处联合省老干部康 复医院,为辖区老年人举行了"送健康大型 义诊"活动,为辖区100名老年人建立了健 康档案,所有项目均免费。

李丽君 郭静

文艺

"本土拳法"参演《风中少林》

"触手如绵""意发如电"。昨日上午, 在紫荆山公园,100多名身穿白色唐装,出 拳静如处子、动如脱兔的拳师引起众多市 民好奇。原来,这是我市首批非物质文 化遗产"太乙拳"的表演。9月29日在澳 大利亚刚刚结束的澳亚艺术节上,"太乙 拳"作为我市《风中少林》剧组新融入的"中原文化元素"之一,吸引了众多华裔 和澳洲观众。 吴泳

时事

河南监狱系统举行防暴演习

'我手里有人质,限你们10分钟之内, 安排一辆车过来,否则我就杀死人质。"昨 天15时许,一监狱突发"哄监闹狱"事件。 这是河南省监狱劳教人民警察综合素质教 育成果汇报大会上一个虚拟场景,共有 1800名警察参加了演练,是我省今年最大 的一次防暴演习。

给小狗年检 10分钟搞定

"看到报纸上说去年办犬证的狗要年检了,这不一大早就来给狗办年检。"昨日,家住文化 路的养狗居民一大早就来到金水区农大附属动物医院的犬只年检点,给自家的小狗办理年检 手续,在完成登记、打疫苗、扫描芯片、更改芯片信息等年检流程后,下周就可以领到更新信息 后的犬只准养证了。在年检现场,整个年检办理下来也就10分钟。老的准养证收回更新信息, 两个工作日后便可发放新准养证。工作人员提醒,如果不年检,按照《郑州市城市养犬管理条 例》,可处以每只3000元的罚款。 晚报记者 李萌/文 首席摄影记者 贾俊生/图

声明

发传单让沿街店铺捐款 是在预热郑州慈善日

9日,本报A15版读者留言板以《"有人 发传单让我们捐款"》为题,报道了市民连先 生遇到的一件事:有人称是郑州市慈善总会 的,上门募捐。昨日,郑州市慈善总会来电解 释,经过工作人员了解,中间发生了误会。市 慈善总会说,今年的10月16日是郑州首届慈 善日,9月17日市慈善总会召开了"2008郑州 慈善日"的新闻发布会,号召各县市区举行募 捐活动。经了解,市民连先生反映的情况,只 是管城区组织慈善活动的一种形式。接到连 先生的咨询时,工作人员并不知情,了解情况 后,9日工作人员已向连先生解释了此事。

李丽君 郭静

商机

农博会下周一开幕 去尝尝台湾的水果

由农业部、省政府共同主办,郑州市政 府、省农业厅共同承办的2008第二届中国郑 州农业博览会将于10月13日上午在国际会 展中心隆重开幕,包括来自台湾的71家企业 在内共有1000多家企业参会。13日至15日 为农产品展示展销活动时间,届时有1万多 种农产品亮相农博会,市民可前去"淘宝" 对于市民来说,观看文艺演出和淘点农产品 是再好不过了。据介绍,农博会期间,有舞狮、盘鼓、秧歌、少林武术等民间文艺表演和 歌曲、舞蹈、戏曲、小品等文艺节目在现场表 演,同时有1万多种名、优、新、特农产品及加 工产品在农博会上展示展销。 胡宙兵

互联网应用拉动下半年经济链条

一边是归吴运生们反畔起山川木, 起半是中小企业突围方向纷繁复杂。近日,中国互联网络信息中心(CNNIC)将联合中国互联网协会,在古都南京举办2008年"互联网大会企业网络营销创新发展论坛"。参会专家提出,今年 络营销创新发展论坛"。参会专家提出,今年以来,互联网因为其自身的技术特点不断发展,越来越有利于企业在营销和推广中控制成本、定向投放。而像通用网址等网络营销工具,是目前性价比最高的企业营销推广工具。联如果中小企业能够在这个时期有效利展营销活动,启用通用网址等互联网工具开展营销活动。整个有册于企业抓住下半年最具"钱景" 将会有助于企业抓住下半年最具"钱景 的发展机遇。

中国互联网络信息中心(CNNIC)的高级 研究顾问王恩海认为,从近几个月监测到的相关数据显示,互联网已经成为国内最重要的信 息发布、企业营销、宣传推广平台之一。同

于企业在营销和推广中控制成本、 定向投放 而像通用网址等网络营销工具,是目前性价比 最高的企业营销推广工具。

电子商务博士、实战派网络营销专家冯英 健先生也表示,目前不少企业都开始尝试通过 注册通用网址等互联网地址资源来推广企业网站,从而让用户在第一时间找到企业网站。但 如何搭配有限的营销资源,合理的对各种营销 工具进行组合,仍需要专家、企业以及服务提供商共同努力磨合。主办方中国互联网络信息中心表示,今后还将在此次论坛的基础上,选 一些中小企业较为集中的地区,整合更多的 社会、产业和研究资源,与中小企业共同探讨网络营销的新型模式,帮助他们抓住后奥运经 济带来的巨大商机。

神七航天表飞亚达spacemaster天行者首次亮相遭市民追捧 全球限量发行699只

9月25日晚,承载这中国宇航员首次 9月25日晚,承载这中国宇航员首次"太空行走"梦想的神舟七号载人飞船发射升空。借"神舟七号"问天之机,神七航天表飞亚达Spacemaster天行者解密限量版全球同步发行。"天行者"首次亮相,立即引起市民及收藏人士追捧。据飞亚达相关负责人士透露,这次的限量版全球仅发售699块,除此之外,还有50块和神七宇航员佩戴一模一样的手表。据了解,此次发行的解密限量版,均采用的是飞亚达自主研发的机械机芯,同时具备为航天员执行大空任务而特别股计的45min计出时圈。AM/PM指示

太空任务而特别设计的45min计时圈、AM/PM指示

飞亚达Spacemaster天行者外观精美,采用了可旋 转的不锈钢表壳、蓝宝石防反光表镜、黑色哑光字盘、荧光表针以及有"太空行走"图案浮雕的钛合金。底盖画面场景正是中国航天员"太空行走"图案经验证证 光子操机的工具的使用经过度 大声等等 精彩瞬间。为了增 处还增加了橡胶。 为了增加航天员的使用舒适度,在表冠等

Spacemaster天行者刚 Spacemaster天行者刚一面市就受到了众多航天迷、钟表收藏人士的青睐。笔者获悉,在"神七"发射之前,飞亚达针对会员推出了"预先订购"活动,仅香港地区就被预订了20块"天行者"。飞亚达航天表将陆续在全球发行,以此来纪念中国航天事业的最新成就。这款手表充满时尚气息,使这个本来冷冰冰的机械不断地散出迷人的光芒。同时,它本身还有不可估量的收藏价值。



量的收藏价值。

電的人類似的 "逐步Spacemaster天行者是取太空行走之意,以 "天行健,君子以自强不息"的思想意境为创意灵 感。此次伴随神七航天员远征太空的航天表,在精确 度、防磁等性能方面均达到国际领先水平,强震动,以及高能辐射、温差等太空威胁。 防磁等性能方面均达到国际领先水平,能够承受